



## МИТИНГ У БРАТСКОЙ МОГИЛЫ...



К обелиску цветы положите,  
Помяните погибших солдат,  
Своим детям и внукам скажите,  
Пусть их подвиги в сердце хранят.  
Пусть букеты нарциссов, как слёзы,  
Лягут памятью в ноги солдат,  
Пусть тюльпаны, гвоздики и розы  
Вечным пламенем вечно горят.



8 мая студенты и преподаватели Армавирского медицинского колледжа во главе с заместителем по воспитательной работе Куриленко И.Н. собрались у братской могилы, чтобы почтить память 33 армавирцев, зверски замученных фашистами в годы Великой Отечественной войны. Страшной ценой досталась нашей стране победа в Великой Отечественной войне, память о погибших священна. На митинге не раз прозвучали слова поэта: это нужно не мёртвым, это нужно живым. Ведь все что нам остается – помнить и передать память о подвигах советских людей нашим детям и внукам.



Обелисков столько не построить,  
Но и скорбь живых не заглушить.  
Пусть над прахом каждого героя  
Встала вечным памятником  
жизнь...

А они остались - похоронки -  
И не зря сердца поныне жгут.

Обнажите головы, потомки,  
И по стойте молча пять минут!

